
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 16 Gunung Tuleh 

Kelas/Semester : VI / 2 

Tema   : 7. Kepemimpinan 

Sub Tema  : 7.1. Pemimpin di Sekitarku 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui pengamatan siswa dapat mengidentifikasi tokoh pemimpin di sekitarnya 

dan nilai kepemimpinan dari tokoh tersebut. 

2. Melalui pengamatan dan diskusi siswa dapat mengidentifikasi pembicara, 

pendengar, tempat dan suasana berpidato 

3. Melalui kegiatan mandiri siswa dapat menyusun konsep urutan isi pidato 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

a. Guru membuka pembelajaran dengan salam, berdoa, mencek kehadiran 

siswa dan kesiapan belajar siswa 

b. Guru menginformasikan tema dan tujuan pembelajaran 

c. Guru mengajukan beberapa pertanyaan  yang berhubungan dengan 

kepemimpinan (apersepsi) 

 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

a. Siswa mengamati gambar yang disiapkan oleh guru 

b. Siswa menjawab pertanyaan guru sesuai dengan gambar yang ditayangkan 

guru 

c. Guru dan siswa bertanya jawab  tentang tokoh tokoh pemimpin disekitarnya. 

d. Secara bergantian siswa menuliskan nama tokoh pemimpin di sekitarnya di 

papan tulis dan mengemukakan alasan memilih tokoh tersebut. 



e. Siswa duduk berkelompok dan ditugaskan membaca teks “Bu RT Sang 

Pemersatu” dan mencari informasi pembicara pidato, pendengar pidato, 

tempat pidato dan suasanasaat disampaikan pidato 

f. Masing masing kelompok menyampaikan hasil diskusinya di depan kelas 

g. Guru memberikan tanggapan dan menyampaikan kesimpulan diskusi 

h. Masing masing siswa membuat naskah pidato tentang pencalonan ketua 

kelas dan masing masing siswa membacakannya di depan kelas 

 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Guru menyampaikan penguatan pembelajaran,  

b. Siswa memberikan pendapat tentang kesimpulan pembelajaran 

c. Berdoa dan salam penutup 

 

C. PENILAIAN 

1. Penilaian Sikap : observasi selama kegiatan 

2. Penilaian Pengetahuan : Konsep membut naskah pidato 

3. Penilaian Keterampilan : Konsep membut naskah pidato 

 

Mengetahui     Gunung Tulej, 29 Desember 2021 

Kepala Sekolah    Guru Kelas VI 
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LEMBAR PENILAIAN 

 

1. Penilaian Sikap 

 

No Nama 
Kejujuran Disiplin Kerja Tanggung jawab 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

              

              

              

              

 

2. Penilaian Pengetahuan 

 

Aspek 
Sangat Baik Baik Cukup 

Perlu 

Pendampingan 

4 3 2 1 

Pengetahua

n tentang isi 

teks pidato 

Menyebutkan 

dengan benar: 

tema pidato, 

pembicara, 

pendengar, 

tempat 

disampaikanny

a pidato dan 

urutan isi 

pidato 

Menyebutkan 

dengan benar 4 

unsur tema 

pidato, 

pembicara, 

pendengar, 

tempat 

disampaikanny

a pidato dan 

urutan isi 

pidato 

Menyebutkan 

dengan benar 3 

unsur tema 

pidato, 

pembicara, 

pendengar, 

tempat 

disampaikanny

a pidato dan 

urutan isi 

pidato 

Menyebutkan 

dengan benar 1 

atau 2 unsur 

tema pidato, 

pembicara, 

pendengar, 

tempat 

disampaikanny

a pidato dan 

urutan isi 

pidato 

 

 

3. Penilaian Keterampilan 

 

Aspek 
Sangat Baik Baik Cukup 

Perlu 

Pendampingan 

4 3 2 1 

Keterampila

n menulis 

hasil 

kesimpulan 

pengamatan 

dan diskusi 

tentang isi 

teks pidato 

dengan 
benar 

danbahasa 

yang runtut 

Menuliskan 

dengan benar: 

tema pidato, 

pembicara, 

pendengar, 

tempat 

disampaikanny

a pidato dan 

urutan isi 
pidato 

Menuliskan 

dengan benar 4 

unsur tema 

pidato, 

pembicara, 

pendengar, 

tempat 

disampaikanny

a pidato dan 
urutan isi 

pidato 

Menuliskan 

dengan benar 3 

unsur tema 

pidato, 

pembicara, 

pendengar, 

tempat 

disampaikanny

a pidato dan 
urutan isi 

pidato 

Menuliskan 

dengan benar 1 

atau 2 unsur 

tema pidato, 

pembicara, 

pendengar, 

tempat 

disampaikanny

a pidato dan 
urutan isi 

pidato 

 


